

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ І
Адміністрація: уліця
Чарноцького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зго-
женом оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З парламентарних комісій. — Окупація Персії. — Російські шпігуни у Франції.

На засіданні субкомітету комісії до справ державних урядників, в середу дня 7 с. м. заявив п. президент міністрів бар. Бінерт, що начерк закона в справі службової прагматик державних урядників ще сего року буде внесений в налаті. Мимо того, що начерк прагматики виготовлений центральним союзом австрійських стоваришень державних урядників викликає деякі сумніви, чи правительством вовець участь в нарадах над ним.

Референт Странський прийняв з вдоволенням заяву бар. Бінерта і поставив внесення, щоб розправу над еляборатом центрального союзу, признаним комісією за основу подрібної розправи, відложено аж до внесення правительством заповідженого начерку закона.

П. Глекль домагав ся ще крім прагматики для урядників і прав державних слуг, на що відповів бар. Бінерт, що таке предложене внесе правительством. Вкінці прийнято внесення референта і п. Глекля.

В правничій комісії предложив пос. Офнер звіт про зміни, які поробила палата панів в новелі т. зв. „lex Ofner“, прийнятій вже палатою послів. Ся новеля заводить зміну деяких постанов карного закона що до висоти квоти для означення кваліфікації злочину. Палата панів знизила висоту суми, яка кваліфікує проступок яко злочин.

Всі члени комісії виступили против рішення палати панів. Пос. Левенштайн заявив ся против сеї зміни тому, що она віднімає провектови всяке суспільне значіння.

Іменем правительства заявив ся за змінами міністерський радник Шоберт. Так само заявив ся за змінами і міністер справедливости гр. Гогенбургер.

В голосованні рішення комісія привернути назад давню форму новелі так, як прийняла її була вперше палата послів.

Російське правительством повідомило держави окружником, що з причини революційного неладу в Персії признало коначним вислати до Бизеді полк козаків, баталіон рихоти і батарею артилерії, а командантови того відділу поручило удати ся на случай потреби до Тегерану, але боронити лише російських підданих і взагалі Европеїців, а зовсім не мішати ся до внутрішніх справ перських. Таке запов-

нення не може очевидно заспокоїти тих, котрі побоюють ся забору північної Персії Росією, а до занепокоєних в той спосіб належить Туреччина. Росія вже перед тим вислала до Персії два відділи, з котрих один вступив з Азії Середньої і займив Мешед, столицю провінції сусідуючої з Афганістаном, а другий значно від тамтого численніший війшов під командою ген. Снарского з Кавказу, мнимо лиш на те, аби хоронити Росіян, торгуючих в Тебризі, але пізніше займив цілу провінцію урміську, а відтак азербейджанську, сусідуючу з Туреччиною і від давня спірну між Туреччиною а Персією. Минувшого року, що за панованя султана Абдул Гахіда, Туреччина скориставши з заколоту в Персії, вислала до Азербейджану войско, котре мало мнимо очистити той край з розбійничих шайок, а відтак уступити. Молодотурки по довершенні перевороті державним сейчас відвеликали ті войска, аби не мати з Росією приростий, а вскорі відтак займив ту провінцію генерал Снарський. Так отже справді все промовляє за тим, що Росія поволи переводить окупацію цілої північної Персії, що лякає Персію і Туреччину. Однак тяжко припускати, аби Росія намірляла там на довгий час розгосподарити ся, бо на основі угоди з Англією територіяльна цілість Персії заповнена, Росія може лише підперти

21)

Образки

з подорожи по Америці.

Після Т. Келінга, дра Лямпрехта, Урбана і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Чайнетавн (Chinatown) — хіньське місто! Хто его не видів, не знає Нью-Йорка, а хто видів лиш зверху, не має ясного о ній поняття. Щоби же пізнати хіньське місто докладнійше і бодай слабе виробити собі поняття о его тайнах, треба хіба аж ужити помочи якогось добре в ній ознакмененого тайного агента поліційного. Але й той не в силі всего знати, а не то показати. Тайни сеї часті Нью-Йорка вийдуть хіба аж тоді зовсім ясно на верх, коли хіньське місто будуть валити, що вже постановлено, щоби в сім місці заложити другий парк, може ще красній як теперішній центральний. Але поки що чайнетавн має все ще своє значіння, а ось недавно убийством панни Ельви Зігелівної пригадало ся знову цілому світові. Отже придивім ся сему місту поки що зверху, розуміє ся не домам тут — бо на них крім бруду і нехарности нема вічного незвичайного — але життю в ній, так як оно представляє ся кождому, хто, не обанакомлений з відносинами, перший раз тут заглядає.

Щоби побачити щось незвичайного, не треба в Нью-Йорку іти аж до театру. В хіньськмі місті можна на неодн надивити ся. Онкель Сем¹⁾ не любить Джона Чайнімена, ба, не терпить его до того степеня, що жовтим чужинцем відмавляє права горожанства; та й не дивниця, бо смирні царства небесного держать ся так уперто своїх домашніх поганських і варварських звичаїв, а притім заносять до нових міст молоді Америки таку нехарність, що мимо волі треба від них здалека держати ся. З тої причини не мішають ся они тут з білими людьми, лиш осідають в окремих частях міста, котрі через то, що Хіньці держать ся тут своїх звичаїв і обичаїв, суть безперечно дуже інтересні, хоч для носа і ока не коиче приятні.

В хіньськмі місті недавно тому заворушило ся було незвичайно. Відбував ся похорон Ун Гунга. Вже неодн похорон ішов тою самою улицею попри малі хати з паперовими вікнами і ліхтарнями на кладовище, де через короткій час спочивають тіла Хіньців, заким їх перевезуть до рідного краю, бо лиш на рідній землі можуть они знайти вічний упокій, але такого похорону, як сей, ще тут не було, бо Ун-Гунг був вельможя свого народу, проводир своїх

¹⁾ Uncle Sam — „вуйко Самійло“, жартоблива назва Американців, пішла від початкових букв U. S. скороченої назви Сполучених держав United States — Юнайтед Стейтс. Подібно жартобливо прозивають Американці Хіньців „хіньським Іваном“ Джон Чайнімен — John Chinaman.

земляків, князь між купцями і мільонер. Дялтого хоч він помер в Торонто, тіло его перевезено до Нью-Йорку, щоби его душу з відповідною парадом і після хіньського обряду вивели на цвітисті стежки, на котрих духи его предків могли би его стрітати і повести перед сім богів судьби.

Для Хіньців розлука з життям єсть предметом радости, але мимо того на домі жалоби повівав зміи на жовтій полі, спущений до половини жерди, щоби й білі чорти довідали ся через то, що розстав ся з світом великий чоловік. А в середині було все пишно украшене і приготовлене до торжества радости. На стінах висіли стяги з ясної шовкової матерії з прекрасними вишивками, а із стелі звисали різнобарвні стяжки і гірлянди. Навіть госгава (святиня) мусіла дати для окраси свою знадобу і ліхтарні та транспаренти.

Вночі перед похороном грала музика в цілмі хіньськмі місті і не втихали кітликіві бубни та задумчиві голоси там таму. Безчисленні ноги в полотняних черевиках з повагинами до горн вінцями сунули ся по сходах до госгаву, де хмари диму заслонювали поморщене, мудре лице Госа, до котрого підносили ся слідуюча молитва:

„О великий Гесе, дай, щоби душа нашого приятеля підняла ся до богів так, як піднімає ся отсей дим до тебе“. — Побожні, що один за другим били в гонг, котрого голос гомонів аж на тамтійм світлі, палили малі жовті паперці напущені дороговісними пахошами. На другий день рано спішили Хіньці до

рода практичних заняттями, як пр. ремеслом, та вичисливши користі і пригоди, які гарно плекані дерева овочеві приносять в інших краях, пр. в Чехах, Віртембергії, заохотив зібраних делегатів до піддержання і розноскоювання сеї галузі рішучості, та подав деякі средства і способи, якими можна садівництво у нас піднести до давнішого розцвітту, або такого, в якому ми подаємо його подекуди і у нас пр. в сторонах Заліщик і Сколього. Відтак подав и. З. кілька вказівок практичних при плеканню старших дерев овочевих, що перестануть рідити, або нидіють та умикають. Задля спізнені пори бесідних і в половині не міг вичерпати теми, та обіцяв ще і другий раз загостити та подати більше поясненя.

Між вступом викладу про садівництво а вказівками говорив о. П. Каршицький про „Читальні бібліотеки“. „Теперішні бібліотеки по читальнях наших а дуже бідні — найчисленнішою а бібліотека в Буплеві, бо має око до 500 книжочок, але і се а ще мало“ зачав о. К. та звернув увагу на Т. S. L., яке всюда, де основи читальню, виниюва єї в відповідну кількість книжок, се а, дав їй бібліотеку, яка стигає людей, бо цікавить. Тому повинні і видіти селянських читальень наших огорити до основи бібліотек, яких почено можуть все бути книжки даром одержані. Сі книжки треба б а однак в пошавівку держати, дати їх оправити і вислати в каталог, себто зладити спис, в якому кожда книжочка мала би своє число. До закупна в бібліотеку надають ся передосім книжки поучаючі, як пр. Мик Аркаса: Історія Руси, дра Ф. Евина Правотар та всілякого рода економічно-просвітні книжки, а між ними в першій мірі такі, що пояснюють спілку кооперативні.

Дешеві книжки має руске Тов. педагогічне (через філію „Просвіта“, може дістати 41 книжочок за 15 К), і видавничя спілка у Львові, кієвска „Просвіта“, кієвський „Час“. Львівска „Просвіта“ видає книжочки. Листки просвітні, Письмо з „Просвіти“ і „Руску письменність“. Недавно вийшли по руски дві книжочки, які наряд дуже а дуже радо читає, се а: Ерман Штаріяна „Оповіданя селянина“ і Т. Єжа „Вдосвіта“. Крім сего мож в бібліотеку дати і давні річники часописів, які читальня повинна переховувати. Др. І. Голубович зреасумовав в кількох словах оба виголошеня і вказав на великі користа з садівництва і позичок з бібліотек та побажавши делегатам успішної роботи в тих двох напрямках по своїх селах, обіцяв в осени сликати знов такі самі сходиви в цілі дальшого обговореня плеканя дерев, а також і інших справ, якими наш наряд живе займає ся.

— Комітет першої хліборобської вистави в Стрию повідомляє отсим намі стоваришеня кредитові і торговельні, що згадаві стоваришеня можуть взяти участь в виставі, надсилаючи графічні таблиці свого розвою. Для згаданних стоваришеня призначив виставовий комітет особну салю, де сі графічні таблиці, як і машини будуть приміщені. Дотеперішні зголошеня на виставу а такі: Тов. „Сокольский Базар“ у Львові; о. Ів. Падла у Перемишлі (жито, ячмінь і барабов); о. Йосиф Терлецкий з Бисович (бруков і бурак); о. Данило Бодревич з Порохника (ендеміські гуси, кури раси куропа тьяків волоських і индики раси бронзової); п. Йосиф Левичий зі Стрия (голуби); Інокентий Захарійн з Дуліб (збірку насінь, гуск і кури); Іван Гавран з Завадова (крілики); Вол. Устенський зі Львова (церковні річи); о. Ник. Гошовський з Фалиша (меди); Ол. Жуковский з Станиславова (яблока харламівки і цісар Олександр); Йосиф Вітошинський зі Стрілиск нов. (збірка овочів з садів селянських зі Стрілиск нових і околичних сел, огородові ярини, овес, ячмінь, пільний горох, пастівні бураки, морков і голуби); о. Мирон Литинський з Мужидович (цятні меди); проф. Вол. Шухевич зі Львова надіслав більшу колекцію взорів паперових хрестиків до украшеня селянських хат в селі Стриганцях, товмацького повіта. Виставовий комітет звертає ся з просьбою до виставців, щоб зголошеня на виставу надіслали як найскорше, аби колиб салі „Народного Дому“ в Стрию показались за малими, міг оглянутись за иншими салями.

Перегицько (долинський повіт) і Небилів (пов. Калущ) вибрали вже місцеві комітети, що мають займатися обісланем сеї першої хліборобської вистави і збиранем датків на покриття видатків сеї вистави. Надімо ся, що слідом тих місцевостей скрізь постануть такі комітети. В Перегицьку вибрано до комітету пп. др. В. Чапельського, Льва Борачка, Йосифа Зальца і Волод. Чолія, а в Небиліві головою п. Зубрея.

Телеграми.

Відень 9 липня. Вчора вечером відбула ся конференція провідників клубів. Постановлено, аби нижнше засіданя палати було замкнене сейчас по відаритю, а слідуєче аби установлено на второк, так, щоб дати час до переговорів між ріжними сторонамицтвам в справі уздоровленя парламенту.

Відень 9 липня. Korrespondenz Wilhelm доносить з достовірного жерела, що доси ще не видіно остаточних рішеня щодо виїзду цісаря на літній побут до Ішлю. Вість, немов би монарх вже в суботу, т. а. завтра, мав виїхати до Ішлю, неправдива. Імовірно виїде цісар найвчасніше в понеділок дня 12 с. м. рано.

Берлин 9 липня. Кн. Білзов по уступленю буде мешкати в своїх добрах під Гамбургом. Яко єго наслідника уважають всі загально Тірпица.

Константинополь 9 липня. В Адриянополи повишено 7 підфіцірів, яко учасників цвітневої революції.

Петербург 9 липня. Росийский відділ козаків виступив в похід з Ензелі в глубину краю.

Надіслане.

Тисяч поради для всіх містять в собі часоп. „Добрі Раді“ ще можна подучити 10 річн. по 1-50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

— Книжки на премії, польські і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радом шкільною, молитвеннями народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестки і медалки та гарні образки доставля Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск Товаристві педагогічній, Львів, ул. Сикстусова ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаємної помочи учит. в Коломні — „Народивий Діа“. — Книжки висилає ся лиш за надісланем вперед грошей або за посліплатою.

— **РУСНІ ДИЕТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диетати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломні, Перемишлі, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диетату“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-европейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненом чисел минутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7²⁵, 8⁵⁵, 9⁵⁰, 11^{0*}, 1³⁰, 5⁴⁵, 8⁴⁰, 9⁵⁰
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7²⁰, 12⁰⁰, 2¹⁵, 5⁴⁰, 10³⁰
З Черновець: 12²⁰, 5^{45*}, 8⁰⁵, 10^{20*}, 2⁰⁵, 5⁵⁸, 6⁴⁰, 9³⁰
*) З Станиславова. *) З Коломи.
Зі Стрия: 7²⁹, 11⁴⁵, 4²⁵, 11⁰⁰.
З Самбора: 8, 9⁵⁷, 2, 9⁰⁰.
З Сокаля: 7¹⁰, 12⁴⁰, 4⁵⁰.
З Яворова: 8⁰⁵, 5.
З Вовкова: 1³⁵, 9⁵⁵.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11⁴⁰, 2, 5¹⁵, 10¹².
З Вовкова: 8^{07*}, 1¹⁹, 3^{26*}, 9³⁹.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7^{27*}, 1⁰¹, 3^{07*}, 8²¹.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:
що дня: від 1/3 до 2⁰⁰ 8¹⁵, 8²⁰
„ 1/6 до 3⁰⁰ 3²⁷, 9³⁵
„ 1/7 до 5³⁰ 5³⁰.
в неділі і р. к. свята: від 1/2 до 3²⁷, 9³⁵.
З Янова:
що дня: від 1/6 до 2⁰⁰ 1¹⁵, 9²⁵,
в неділі і р. к. свята: від 2/5 до 12/9 10¹⁰.
Зі Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.
З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.
З Винник що дня 3⁴⁴.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8⁴⁰, 2⁴⁵, 3^{30*}, 6¹², 7, 7³⁵, 11¹⁵.
*) до Рашева.
До Підволочиск: 6²⁰, 10⁴⁰, 2¹⁶, 8⁰⁰, 11¹⁰.
До Черновець: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁰, 9³⁵, 2²³, 2^{50*}, 6^{00*}, 10³⁸.
*) до Станиславова, *) до Коломи.
До Стрия: 7³⁰, 1⁴⁵, 6⁵⁵, 11²⁵.
До Самбора: 6, 9⁰⁵, 3⁴⁰, 10⁴⁵.
До Сокаля: 6¹⁴, 11⁰⁵, 7¹⁰, 11^{35*}
*) до Рави руск. (лиш в неділі).
До Яворова: 8²⁰, 6³⁰.
До Вовкова: 6⁴⁵, 2³⁵.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6³⁵, 11, 2³¹, 8²⁹, 11³².
До Вовкова: 5^{4*}, 7¹³, 1^{30*}, 2⁵².
*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“

До Вовкова: 6^{03*}, 7³², 1^{49*}, 3¹⁴.
*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:
що дня: від 1/5 до 30/9 7²¹, 3⁴⁵.
„ 1/6 до 30/9 2³⁰, 8³⁴.
„ 1/7 до 31/8 5⁵⁰.
в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2³⁰, 8³⁴.
від 1/6 до 30/9 12⁴¹.
від 1/7 до 31/8 9.
До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10¹⁰, 3³⁵.
в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1³⁷
До Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10³⁵.
До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2¹⁵.
До Винник що дня 5³⁰.

КНИЖКИ

на нагороді пильності.

Книжки рускі а також і польські апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним уліця Сикстуска ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в склепі Тов.—а Взаімної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

I. Образкові книжочки для дітей.

- Дівчора, опр. 1 К.
- Звірята домашні, опр. 80 с.
- Приятелі дітей, опр. 1-20 К.
- Ах, яке хороше, опр. 2 К.
- Для розривки, опр. 1-20 К.
- Око в око 1 К.
- Крізь трав килими 1 К.
- 3 Царства звірів, опр. 1-50 К.
- Літньою порою, опр. 150 К.
- Діточі вигадки опр. 1-50 К.
- Від весни до весни, опр. 2 К.
- Веселий сьвіт 60 с.
- Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
- Книжочка Стефуні 60 с.
- Мамин дарунок 60 с.
- Приятелі чоловіка 60 с.
- Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповідання.

- Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
- Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.
- Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.

- Гете-Франко: Лис Миката, третє нове виданє бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.
- Житє і слава Тараса Шевченка, образок сценічний, бр. 30 с.
- Калитовский: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
- Ілля Бокоруд: Спомини з Атея з ілюст. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії. ч. I. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Генін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедів: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.
- Билина про Ілію Муромця і єго славні подвиги, бр. 16 с.

III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

- Молитвенник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.
- Китиця жедань, нове розширене виданє, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попр. виданє) бр. 30 с.
- Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Мальота: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Дніпрова-Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.
- Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К, опр. 2-50 К, опр. в пол. 2-70 К.
- Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- В. Лебедова: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Василь В—р: Подорож до краю ліліпутів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- А. Кримский: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

- Образки з історії України-Руси, бр. 50 сот.
- Стефан Пятка: На прічках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Марта Борецька, третє виданє, бр. 50 с., опр. 70 сот.
- Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Кониський: Поєми, бр. 30 с., опр. 50 с.
- М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Дивні пригоди Комаха Сангвіна, бр. 48 сот.
- Малий сьпіваник, бр. 20 с., опр. 34 с.
- Клявдия Лукашевич: Серед цьвітів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.
- Е. Ярошиньска: Друга китичка для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.
- Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Королевский: Дві могили, бр. 18 с., опр. 32 с.
- Англійські казки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Е. Ярошиньска: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Віра Лебедова: Мами, бр. 20 с.
- Др. І. Франко: Абу Казимові капці, бр. 60 с., опр. 90 с.
- Збиточник Гумфрі (з англійського), бр. 70 сот., опр. 1 К.
- Робінзон великий, бр. 1-50 К, опр. 1-80 К.
- А. Глібів: Байки, бр. 10 с.
- Історія куска хліба (з французького), бр. 50 с., опр. 70 с.
- Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Кіплінг: В Джунглях, бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- К. Гриневицева: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., опр. 50 с.
- І. Б. Двоножний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.
- За Амісісом, переклав В. Шухевич: Записки школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.
- Джонатан Свіфт: Подорож Гулівера до краю великанів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Е. Ярошиньска: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.
- Уличник (з французького, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К, опр. 1-40 К.
- В. Чайченко: Олеса, бр. 10 с.
- О. Федькович: Вибір поезий, додаток до ч. 24. „Дзвінка“.
- „Дзвінок“, брошуровані річники по 4 К.
- „Дзвінок“ „ „ з р. 1906 і 1907 по 6 К.
- Японські казки, бр. 30 с.
- Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.

Для Читалень!

Ще можна получить давнійші річники часописи „ДОБРИХ РАД“ за нів ціни. „Добрі Ради“ містять тисячі практичних порад для кожного, много рисунків та веселих прикавок. 1 річник на пробу висилає за 1 К.

Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

Інсерати

до

„Народної Часописи“ і Gazet-и Lwowsko-ї принимає

Агенция дневників

Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Як плекати і доглядати садовнику

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

краєві і заграничні продає

Агенция залізниць держ. Ст. Соколовского, Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.



**Найліпше!
Найтаньше!
айскорше!**

переправляє до

АМЕРИКИ

і КАНАДИ

М. І. ФРЕЙДБЕРГ

Головне бюро подорожи

АНТВЕРПІЯ
Van Leriussstraat 10

РОТТЕРДАМ
Postfach 322

БЕЛЬГІЯ

ГОЛЯНДИЯ.